
Átalakult a Bethlen Gábor Alapítvány
2010. július 08. csütörtök, 15:59

  

  

Megújult jogi keretek között indult újra a székelyudvarhelyi Bethlen Gábor Alapítvány, amely
fő célkitűzése mikrohitelek nyújtása kisvállalkozóknak.

  

Az Erdélyi Vállalkozók Szövetségének Egyesülete 2000-ben hozta létre a Bethlen Gábor
Alapítványt, azzal a céllal, hogy visszatérítendő támogatásokat nyújtson erdélyi
kisvállalkozásoknak. Vállalkozásfejleszté
si Központokon
keresztül zajlott a támogatási kérések befogadása, melyek főként 
Hargita
, 
Kovászna
, 
Maros
, 
Brassó
, 
Kolozs
, 
Szatmár
, 
Szilágy
és 
Máramaros
megyékben működő vállalkozásoktól érkeztek, az akkori 
Mikrohitel Program
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keretében.

  

  

Mátis Jenő, Máthé Zsófia, László János

  

Az alapítvány mikrohitelezési tevékenysége alatt közel 500 vállalkozást támogatott a Mikrohitel,
a Kisvállalkozásokat Támogató Kölcsön és a Kamattámogatási programok keretében. Mindezek
közül a Mikrohitel, illetve a Kisvállalkozókat Támogató Kölcsön Programok örvendtek a
legnagyobb sikernek. 

  

A jelenlegi romániai törvénykezés értelmében az alapítvány a rendelkezésére álló pénzeket
csak abban az esetben tudja célcsoportjához eljuttatni, amennyiben bejegyez egy RT-t, mely
mikrohitelek folyósításával foglalkozik. Ennek értelmében az alapítvány kuratóriuma 2009
végén meghozta a döntést, és létrehozott egy mikrohiteleket folyósító RT-t, melynek többségi
tulajdonosa maga az alapítvány lett. A BGA MICROCREDIT IFN RT bejegyzése megtörtént, a
Román Nemzeti Bank jóváhagyását is megkapták, így indulhat a hitelezés.
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„A mai Romániai gazdaság beteg és ebben a bizonytalan pénzügyi helyzetben nehéz a
vállalkozásfejlesztés, de ez segítség lesz” – mondta László János, az alapítvány elnöke, majd
hozzátette, hogy három lépésben menthető meg a gazdaság. László szerint elsőként a
költségvetés kiadási oldalát kell megnézni és ezt kell szabályozni, majd az egyértelmű
adópolitika lenne a második lépés, mert jelen esetben ez átláthatatlan. Harmadikként
gazdaság-élénkítő programokat kell létrehozni. „Az első nélkül azonban értelmetlen a második
kettő” – jegyezte meg László János.

  

A részvénytársaság működéséről a kinevezett igazgató Mátis Jenő beszélt:„Gyakran változott
a törvénykezés, de jól döntött az alapítvány, mert megvárta, hogy letisztuljon a helyzet, így
folytatni tudja a mikrohitelezést.”

  

Négy termékkel jelentkeznek az erdélyi kis- és közepes vállalkozások mikrohitel igényeinek
kielégítésére: Mikrohitel hosszútávra, Mikrohitel rövid távra, Önrész-finanszírozási hitel
Európai Uniós, illetve hazai pályázatokhoz
, 
Kezdő („start up”) hitel
. Részletekért a 2-3 héten belül induló honlapot kell meglátogatni.
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